

入境限制令继续暂停 特朗普喊话:最高法院见

新华社消息 位于旧金山的美国联邦第九巡回上诉法院当地时间9日作出裁决:维持暂停执行有关移民入境美国的总统行政令。总统唐纳德·特朗普随即表示:“我们(最高法院)法庭见。”该法院指出,特朗普政府并没有在上诉中明确展示出能使得该法案成立的明显优势,也没有充分指出

(禁令国家人员)逗留会造成哪些不可弥补的伤害,因此将其否决。

本月3日,美国华盛顿州西区联邦法院法官詹姆斯·罗巴特在西雅图作出裁决,立即在全美范围内暂停执行特朗普入境限制令。随后美国国土安全部将入境规则恢复到特朗普签署行政令前的状态。美国司法部随即上诉,

要求紧急停止“罗巴特裁决”。位于旧金山的第九巡回上诉法院5日驳回司法部诉求,维持暂停限制令。7日,联邦第九巡回上诉法院3名法官通过电话审理方式,听取了华盛顿州和美国司法部律师的分别陈述。

对9日第九巡回上诉法院的最新裁决,特朗普认为是一次政治决定。他

表示,这并非白宫的一次挫败,“我们将打赢这场官司”。华盛顿州方面表示,这个裁决是国家的胜利。

美联社认为,白宫如果对联邦巡回上诉法院的裁决不服,可以上诉至美国最高法院,目前最高法院8名大法官中自由派居多,即便时间来得及,特朗普这场总统行政令官司未必能赢。(夏文辉)

【链接】
世界最大难民营不关了

新华社消息 肯尼亚一家法院9日裁定,政府部门此前下达关闭该国北部达达布难民营的命令“违反宪法和国际公约”,有关官员滥用职权,这一世界最大难民营应

继续开放。裁决结果公布后,肯尼亚政府表示将提起上诉。

肯尼亚政府去年5月以国家安全为由宣布将在一年内关闭达达布难民营。达达布难民营靠近索马里边界,住着超过33万名难民,其中20万是索马里难民。一旦难民营被关,这些难民将被遣返回国或安置在第三国。

热气球升空

2月9日,在菲律宾板牙省,两个卡通造型的热气球升空。为期4天的第21届菲律宾国际热气球节9日在这里拉开帷幕。

(据新华社报道)



俄战机误炸土士兵 普京致歉

《法制晚报》消息 美国有线电视新闻网10日报道称,在极端组织“伊斯兰国”(IS)重要据点、叙利亚北部阿勒颇省巴卜地区作战的土耳其部队9日遭遇俄罗斯战机误炸,导致3名士兵死亡、11名士兵受伤。

据土耳其道安通讯

社报道,俄罗斯总统普京已致电土耳其总统埃尔多安,对误炸事件致歉,对遇难土耳其士兵表示哀悼。俄罗斯方面表示,袭击是不幸的错误,俄土双方已成立调查组调查此事。

此外,据俄罗斯国防部消息,俄武装力量总参

谋长格拉西莫夫9日致电土耳其军方,就俄罗斯战机当天误炸在叙利亚北部阿勒颇省巴卜地区作战的土耳其部队一事作出解释。格拉西莫夫说,事件发生时,俄战机正在执行摧毁极端组织“伊斯兰国”阵地的任务,误炸的发生是俄土双方坐标

信息不一致的结果。两国军方已同意加强在叙军事行动的协调,进一步交换反恐信息。

俄国家杜马(议会下院)国防委员会副主席什维特金当天对媒体说,误炸事件不会造成俄土关系恶化,因为双方均不希望局势升级。(黎史翔)

俄罗斯:不会和美国谈乌克兰东部协议

新华社消息 俄罗斯克里姆林宫发言人德米特里·佩斯科夫9日说,俄罗斯不会和美国就乌克兰东部战事达成所谓协议。

由于特朗普表示有意修好与俄罗斯关系,外界

猜测美国可能解除因乌克兰问题对俄罗斯发起的制裁。有媒体报道称,俄罗斯和美国可能就乌克兰东部战事达成一份协议。佩斯科夫否认上述报道称,俄罗斯没有所谓的协议计

划。俄罗斯希望美国敦促乌克兰全面履行2015年2月达成的新明斯克协议,以实现停火。

乌克兰东部地区近日武装冲突升级。乌政府军与民间武装自1月29日起

在东部地区发生暴力冲突,导致紧挨冲突双方“接触线”的顿涅茨克州阿夫杰耶夫卡地区水电和暖气供应中断,并造成平民伤亡。

(陈立希)

法计划为埃菲尔铁塔建玻璃围墙

《法制晚报》消息 据BBC10日报道称,法国官员表示,计划在巴黎埃菲尔铁塔周围建造高2.5米的加固玻璃墙,使这个世界

著名地标在一旦出现恐怖袭击时得到保护。巴黎市长办公室表示,新的玻璃围墙将取代为2016年欧洲国家杯赛事举行期间架设

的金属围栏,不会阻挡参观者欣赏铁塔的视线。如果玻璃围墙项目获得批准,将在本年稍后动工,预计耗资2000万欧元。

2015年11月在法国首都发生连环袭击,导致130人死亡,此后巴黎一直处于高度戒备状态。

(黎史翔)

◎ 网罗天下

你有10亿美元的鼻子吗?

想周游世界、遍尝各种新式鸡尾酒吗?瑞典知名伏特加品牌“绝对伏特加”现在提供了这样一个机会。据美国著名旅游杂志《漫旅》报道,绝对伏特加正在招募一名“拥有10亿美元鼻子的感官专家和策略师”,来接替退休的佩尔·赫尔曼松。后者号称“感官大师”,已经为绝对伏特加效力了40年。

赫尔曼松在一份声明中说:“这是这个领域中最复杂的一份工作,你得身兼创新者、化学家、教师、创造者、推广大使等多重身份。”绝对伏特加方面则希望赫尔曼松的继任者拥有“能创新的鼻子、对潮流敏感的舌头和对伏特加酒的无限热爱”。当然,出于工作需要,此人能够免费周游世界、遍尝各种鸡尾酒。

电玩也有家教

提起家教,你想到的肯定是与课业或乐器有关的教学内容。如今,总部设在日本东京的Youdeal公司则推出了上门指导如何打电玩的家教。

据报道,这家公司以推出网游、电玩产品和公关服务为主业,近期推出全新的“游戏课程”家教服务项目。顾客预约后,公司派出家教,既可以在线指导,也可以提供一对一上门服务,向顾客传授电玩攻略。在初始阶段,公司只提供卡普空的《街霸5》、《任天堂全明星大乱斗》WiiU版本、任天堂的《喷射战士》、Cygames的对战类卡牌手游《Shadowverse》等几款游戏的家教服务。家教是包括职业玩家的电玩高手。授课费视家教水平不等,起价为在线授课1小时4500日元(约合272元人民币)。顾客还可选择上门授课,起价为2小时1.1万日元(665元人民币)。

(据新华社报道)

◎ 国际速递

● 中国驻阿尔巴尼亚大使馆9日晚确认,根据从布尔奇泽矿井爆炸事故救援现场得到的最新消息,已经找到一名遇难中国矿工的遗体,目前搜救工作仍在继续。2月4日,温州矿山井巷工程有限公司承包的阿尔巴尼亚ACR铬矿公司布尔奇泽矿区工程施工现场发生气体爆炸,造成3名中国工人被困井下。

● 据伊朗国家电视台9日报道,伊朗南部阿巴斯港当天发生一起燃气爆炸事故,造成5人死亡。报道说,爆炸发生在当地一个农业研究中心,事故造成5人死亡、9人受伤。当地警方初步调查结果显示,事故起因可能是电力线路故障。